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Jna organizacion al
servicio del Ssuministro y
de la Ferreteria Industrial




L OCALIZACION

Oficinas centrales y almacenes 12.000 m2 en Polinya, Barcelona
del C.I.M. Valles, en el centro de la zona mas importante de com
de Europa.

ATENCION AL CLIENTE

De 8:00 a 14:00h y de 15:00 a 18:00h a su disposicion, para n
que usted precise.

VOLUNTAD DE SERSSIGES

En Gayner estamos comprometidos con la innovacion tecn
fabricacion y de los procesos, y la mejora continua en el servicio
nuestro principal objetivo ofrecer los mejores medios, para facilitar la [abo
de nuestros colaboradores.

INVESTIGACION Y DESARRGLLO

El departamento técnico de GAYNER trabaja diariamente en la mejora de todos los
productos, y en el desarrollo de nuevos proyectos. Por favor consulte sus necesida-
des y las resolveremos con el producto mas adecuado.

———

PLAZO DE ENTREGA

Todas las referencias incluidas en este catalogo, salvo-las indicadas expresamente,
estan disponibles en el plazo de entrega habitual.
i24 - 48 horas!

LOGISTICA APLICADA SIN ROTURAS

Almacén automatizado para para herrajes, rotantes y ruedas (15 metros de altura),
con capacidad para 2.000 Europalets y 3.000 t de producto.
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Normativa Europea EN 12195-2

LLa normativa europea EN 12195-2 determina las caracteristicas
de cualquier sitema de amarre del mismo modo con los modos
TMU / LC definicién de tension maxima de utilizacion o capacid
traccion directa o en posicién de amarre con pictogramas indica
Partes metalicas, tensores y ganchos deben de tener una resiste
doble de la capacidad de amarre del sistema definida en traccio
El alargamiento nunca debe ser superior al 7% cuando se apliqu
cidad de amarre del sistema

Esta normativa no define codigos de color para la identificacion capacidad de carga.

Norme européenne EN 12195-2

La norme européenne EN 121795-2 détermine les caractéristiques d
tout systéme d'amarrage de la méme maniere avec les modes d’es t d'utilisation. ‘
Définition TMU/LC de la tension maximale d'utilisation ou capacité , elle est défi-

nie en traction directe ou en position damarrage avec des pictogrammes indiquant le mode
d'utilisation.

Les piéces métalliques, tendeurs et crochets doivent avoir une résistance a la rupture mini-

male de deux fois la capacité damarrage du systeme défini en traction directe.

Lallongement ne doit jamais dépasser 7% lorsqu’une charge égale a la capacité d'arrimage

du systeme est appliquée
Ce reglement ne définit pas de codes de couleur pour l'identification de la capacité de -

Norma Europeia EN 12195-2

s les composants de

A norma europeia EN 12795-2 determina as caracteristicas de todos os componentes de
qualquer sistema de amarragdo da mesma forma com os modos de teste e uso.
Definigdo TMU/LC de tensdo maxima de uso ou capacidade de amarracéo, € definida e
tracdo direta ou em posi¢do de amarragao com pictogramas indicando o modo de uso.
As pegas metdlicas, esticadores e ganchos devem ter uma resisténcia a ruptura mini
duas vezes a capacidade de amarragéo do sistema definido em tragéo direta.

d to nunca deve exceder 7% quando é aplicada uma carga igual & ca
amarragao do sistema
Este regulamento na




arte reservada a la identificacion y datos técnicos del fabricante, esta parte queda deba-
e la zona de costura.

ie réserveée a l'identification et aux données techniques du fabricant, cette partie se situe en dessous
ne de couture.

servada para identificagao e dados técnicos do fabricante, esta parte fica abaixo da drea de

YESTER
N 12195

‘maxima de utilizacién en posicion vertical (tiro directo)
maximale d'utilisation en position verticale (traction directe)
axima de uso na posicéo vertical (tragdo direta)

ramas con posicionamiento y coeficientes de modo de uso.
mmes avec positionnement et coefficients de mode d’utilisation.
mas com posicionamento e coeficientes de modo de uso.

i di -

oeficiente de seguranga
o :
Matmd se identifica con colores en la etiugeta (azul / poliester, verde / poliamida,,

rron / ollproplleno)
“%ver tlf iée par (ies couleurs sur I'étiquette (bleu/polyester, vert/polyamide, marron/polypropyléne)
t tl icado coT cores na etiqueta (azul/poliéster, verde/poliamida, marrom/polipropileno)
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ldo primeiro uso

el-ﬁb*lchnte o distribuidor
ou Io du.fabncant ou du distributeur
-~ Nome ot!logol" ipo do fabricante ou distribuidor




O /I AMARRE / Cintas de amarre
ARRIMAGE / sangle arrimage / AMARRAGCAQ / Cintas de amarrag&o EN12195-2

TSR/TSP - Tensores elasticos redondos/planos / Sandows elastiques / Elasticos

Codigo Referencia Unidades x blister ~ Color IS Largo (mm) Carga (Kg)
Code Reference Units Couleur mm Longeur Charge
Codigo Referencia Unidades Cor o/ Largeur Comprimento Carga
¢/ Largura
Tensores redondos
71-010 TSR100 2 | 8 1.000 25
71-012 TSR125 2 | 8 1.250 25
71-014 TSR150 2 8 1.500 25
Tensores planos
71-016 TSP100 2 | 4,5 1.000 50
71-018 TSP125 2 | 4,5 1.250 50
71-020 TSP150 2 4,5 1.500 20
TS - Tensores elasticos Bote / Pot sandows elastiques / Pack Elasticos

. e

GAYNER

TENsoRES ELAST

To3tres Eldsticos

"deur dlastique
3
= Codigo Referencia Unidades Color @ (mm) Largo(m)  Carga (Kg)
n—— Code Reference Units Couleur (4] Longeur Charge
Codigo Referencia Unidades Cor (4] Comprimento Carga
2 | 8 600 40
71-022 PACK TS-8 2 | 8 800 40
2 8 1.000 40

EXPO - Expositor amarre / Expo dArrimage / Expositor Cintas Amarragdo

B B H200Kg

CINTAS DE AMARRE

Cadigo Referencia Color Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Largura Comprimento Carga

71-101 EXPOAM 25x540u 8x @ @© @ 25 5.000 200

' Codigo Referencia Color Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Largura Comprimento Carga

71-103 AM 25x5 o 000 25 5.000 200

19 ©GAYNER



O /I AMARRE / Trincajes
ARRIMAGE / sangle arrimage / AMARRACAO / Cintas de amarragéo EN12195-2

AM - Cinta de amarre / Systeme dArrimage / Cintas de amarracao

220 Kg
Il 220 Kg
800 Kg

78-380/10 78-380/14 78-380/16

Codigo Referencia Unidades x blister ~ Color ~ Ancho (mm)  Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Units Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Unidades Cor Largura Comprimento Carga
71-105 AM 25x3,5x2 2 25 3,5 220
71-107 AM 25x6,0x2 2 . 25 6,0 220
71-109 AM 35x4,0x1 1 3 4,0 800

71-111 71-113 71-114 71-115 71-116
71-118
Codigo Referencia Unidades x blister ~ Color ~ Ancho (mm) Largo(m) Carga (Kg)
Code Reference Units Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Unidades Cor Largura Comprimento Carga
71-111 AM 25x1,8x2 2 | 25 2x1,8 545
71-112 AM 25x1,8x4 4 | 29 4x1,8 545
71-113 TR 25X83,6X1 1 | 25 1x3,6 680
71-114 TR 25X3,6X2 2 | 25 2x3,6 680
71-115 TR 25X3,6X4 4 | 25 4x3,6 680
4 | 25 1,8/3,6 545
71-116 COMBO AM-TR ” — 95 18/36 680
71-118 TRA 25X3,0XTaut 1 | 25 1 680
11

©GAYNER



O /‘ AMARRE / Trincajes
ARRIMAGE / sangle arrimage / AMARRAGAO / Cintas de amarragéo EN12195-2

TR - Trincaje sin fin / Arrimage sans fin / Cintas amarragdo sem fim

Codigo Referencia Color Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Largura Comprimento Carga
G 71-120 TR1000SF/5 | 25 5 1.000
71-121 TR2000SF/5 | 85 5 2.000
71-122 TR2000SF/6 | 85 6 2.000
71-124 TR2000SF/8 | 85 8 2.000
71-126 TR2000SF/10 | 85 10 2.000
71-128 TR4000SF/8 | 50 8 4.000
71-130 TR4000SF10 | 50 10 4.000
71-132 TR5000SF/8 | 50 8 5.000
71-134 TR5000SF/10 | 50 10 5.000
71-136 TR5000SF/12 | 50 12 5.000
71-138 TR10000SF/8 75 8 10.000
71-140 TR10000SF/10 75 10 10.000
71-142 TR10000SF/12 75 12 10.000

TR - Trincaje camion / Systeme d’Arrimage / Cintas Camiéo

1 1.000 Kg
Il 5.000 Kg

C- Gancho cerrado A- Gancho abierto F- Gancho furgoneta
Reference Reference Reference
C- Gancho fechado A- Gancho aberto F- Gancho interior

Codigo Referencia Color Gancho Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-202 TR1000C-5 | C 25 S 1.000
71-204 TR50x9C | C 50 9 5.000
71-206 TR50x9A | A 50 9 5.000
71-208 TR50x3.5F I F 50 3,5 5.000

TRE - Trincaje ERGO / Systéme dArrimage /Cintas Roquete Invertido

. 5.000 Kg Modelo ERGO: Funcionamiento invertido. Segiin norma alemana

Codigo Referencia Color Gancho  Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-210 TRE-5000C/9 | C 50 9 5.000
71-212 TRE-5000C/10 | C 50 10 5.000
71-214 TRE-5000C/12 | C 50 12 5.000
71-216 TRE-5000A/9 | A 50 9 5.000
71-218 TRE-5000A/10 | A 50 10 5.000
71-220 TRE-5000A/12 | A 50 12 5.000

12 ©GAYNER



O /‘ AMARRE / Trincajes
ARRIMAGE / sangle arrimage / AMARRAGAO / Cintas de amarragéo EN12195-2

TR - Sistemas de Trincajes / System d arrimage / Cintas amarragdo

W 2.000 Kg

C- Gancho cerrado A- Gancho abierto

Codigo Referencia Color Gancho  Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-222 TR2000C/6 | C 35 6 2.000
71-224 TR2000C/8 | C 35 8 2.000
71-226 TR2000C/10 | C £S5 10 2.000
71-228 TR2000A/6 | A 35 6 2.000
71-230 TR2000A/8 | A 35 8 2.000
71-232 TR2000A/10 I A 35 10 2.000

TR - Sistemas de Trincajes / System d arrimage / Cintas amarragdo

I 4.000 Kg

C- Gancho cerrado A- Gancho abierto

Cadigo Referencia Color Gancho  Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-236 TR4000C/8 | C 50 8 4.000
71-238 TR4000C/10 | C 50 10 4.000
71-240 TR2000C/12 | C 50 12 4.000
71-244 TR4000A/8 | A 50 8 4.000
71-246 TR4000A/10 | A 50 10 4.000
71-248 TR2000A/12 | A 50 12 4.000

TR - Sistemas de Trincajes / System d arrimage / Cintas amarragdo

I 5.000 Kg

C- Gancho cerrado A- Gancho abierto

Codigo Referencia Color Gancho  Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-250 TR5000C/8 | C 50 8 5.000
71-251 TR5000C/10 | C 50 10 5.000
71-252 TR5000C/12 | C 50 12 5.000
71-253 TR5000A/8 | A 50 8 5.000
71-254 TR5000A/10 | A 50 10 5.000
71-256 TR5000A/12 | A 50 12 5.000

© GAYNER 13



O /‘ AMARRE / Trincajes
ARRIMAGE / sangle arrimage / AMARRAGCAQ / Cintas de amarrag&o EN12195-2

TR - Conjunto trincaje 10Tn / System d arrimage 10Tn / Cintas amarragdo 10Ton

10.000 Kg

Codigo Referencia Color Gancho  Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
. Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
~eg Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-258 TR10000A/9 A 75 9 10.000
71-259 TR10000A/10 A 75 10 10.000
71-260 TR10000A/12 A 75 12 10.000
71-261 TR10000C/9 C 75 9 10.000
71-262 TR10000C/10 C 75 10 10.000
71-263 TR10000C/12 C 75 12 10.000

TRI - Amarre - Trincaje INOX / Systeme dArrimage INOX / Cintas amarragdo INOX

Especialmente pensados para la industria Alimentaria y Nautica

=1
5;-: (f‘* !
,.- ',- 57 ™
@ tr-*- T B _
] Wi i S° A e I U
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
| 71-264 AMI25X5 25 S 340
\, 71-265 AMI35X6 35 6 800
; 71-266 TRIT000SF/5 25 S 1.000
71-267 TRIT000C/5 C 29 S 1.000
71-268 TRI2000SF/6 35 6 2.000
71-269 TRI2000A/6 A 35 6 2.000
71-270 TRI2000C/6 C 35 6 2.000
71-271 TRI4000SF/9 50 9 4.000
71-272 TRI4000C/9 C 50 9 4.000
71-273 TRI4000A/9 A 50 9 4.000

TRB - Amarre - Trincaje BLACK LINE / Systéme dArrimage BLACK LINE / Cintas amarragdo BLACK LINE

Especialmente pensados para Escenografia, Ocio y Espectaculos

Cadigo Referencia Color Gancho Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-275 AMBL25X5 . 25 5 340
71-276 AMBL35X6 . 35 6 800
N s R IR
71-278 TRBL2000SF/6 . 89 6 2.000
71-279 TRBL5000SF/8 | 50 8 5.000
71-280 TRBL1000C/5 | C 25 S 1.000
71-281 TRBL2000A/6 . A 89 6 2.000
71-282 TRBL2000C/6 | C 89 6 2.000
71-283 TRBL5000A/9 | A 50 9 5.000
71-284 TRBL5000C/9 N C 50 9 5.000
14
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O /I AMARRE / Trincajes
ARRIMAGE / sangle arrimage / AMARRAGAQ / Cintas de amarrag&o

TRPC - Trincaje porta coches / Arrimage porte-voiture / intas para Reboques

EN12195-2

Exclusivo para grdas portacoches

Codigo
Code
Codigo

71-286
71-287

Referencia
Reference
Referencia

TRPC4000G/3
TRPC4000G/5

Color Gancho  Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Cor Cor Largura Comprimento Carga
I G 50 3 4.000
. G 50 5 4.000

PC - Recambios Trincaje / Pieces de rechange / Pecas susbtituicdo

Caodigo Referencia Color Gancho  Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Couleur Couleur Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Cor Cor Largura Comprimento Carga
71-288 PC4000A/0,5 . A 50 0,5 4.000
71-289 PC4000C/0,5 . C 50 0,5 4.000
71-290 PC5000A/0,5 I A 50 0,5 5.000
71-291 PC5000C/0,5 || C 50 0,5 5.000
71-292 PL4000A/8,5 I A 50 8,5 4.000
71-293 PL4000C/8,5 | C 50 8,5 4.000
71-294 PL5000A/8,5 . A 50 8,5 5.000
71-295 PL5000C/8,5 . C 50 8,5 5.000
CIR - Cinta Trincajes / Sangle darrimage / Fita poliéster
Codigo Referencia Ancho (mm) Largo (m) Carga (Kg)
Code Reference Largeur Longeur Charge
Codigo Referencia Largura Comprimento Carga
71-296 CIR25800100 25 100 800
71-297 CIR353000100 55 100 3.000
71-298 CIR502500100 50 100 2.500
15
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Normativa Europea

Todos nuestros productos estan fabricados bajo la normativa europea EN 1492 parte 1
lingas planas, parte 2 para las eslingas tubulares.

\ativas detallan los campos de aplicacion y las caracteristicas tecnicas de las
lanas y tubulares , asi como la metodologia de ensayos y homologaciones.
mativa es conforme a las exigencias de esenciales de la directiva de maquinas
42/CE y sus anexos, permitiendio asi el marcaje “ CE” a los productos incluidos.
definicion de capacida de carga, define la carga maxima de utilizacion en traccion
ertical ( tiro directo) , apoyo visual con pictogramas definiendo los coeficientes de modo
de uso.

El coeficiente de seguridad obligatorio es de 7:1 para eslingas 100% textil y 5:1 para eslin-
gas con componentes metalicos.

El ma en la etigueta de identificacion debe comprender un cédigo de trazabilidad indi-
i permita identificar la materia, accesorios, lote de fabricacion.

, la materia puede ser poliester, polipropileno o poliamida, el color de la cinta

la capacidad de carga (segun tabla de colores identificativos incluida en la nor-
a partir de 10Tn siempre se utilizara el color naranja.

Norme européenne EN 12195-2

Tous nos produits sont fabriqués selon la norme européenne EN 1492 partie 1.pour les €lin-
gues plates, partie 2 pour les €lingues tubulaires.

Ce reglement détaille les domaines d'application et les caractéristiques techniques des
élingues plates et tubulaires, ainsi que la méthodologie de test et d’'homologation. Cette
réglementation est conforme aux exigences essentielles de la directive machine 2006/42/CE
et ses annexes, permettant ainsi d'apposer le marquage « CE » sur les produits. b
Définition CMU de la capacité de charge, définit la charge maximale d'utilisation en traction
verticale (traction directe), support visuel avec pictogrammes définissant les coefficients
mode d'utilisation

Le coefficient de sécurité obligatoire est de 7:1 pour les élingues 100% textile et d
les élingues avec composants métalliques.

Le marquage sur ['étiquette d'identification doit comporter un code individu
permettant d'identifier le matériel, les accessoires, le lot de fabrication.
Ruban textile, le matériau peut étre du polyester, du polypropyléne ou
leur du ruban identifie la capacité de charge (selon le tableau des co
inclus dans le réglement) a partir de 10Tn la couleur orange sera t

Norma Europeia -

Todos 0s nossos produtos sé&o fabricados sob a norma europeia EN 14
gas planas, parte 2 para cintas tubulares.

Esses regulamentos detalham os campos de aplicagao e as caracteristicas técnicas das

eslingas planas e tubulares, bem como a metodologia de teste e aprovagao. Este regulamen- e
to estd de acordo com os requisitos essenciais da diretiva de maquinas 2006/42/CE e seus

anexos, permitindo assim a inclusdo da marcagéo “CE” nos produtos.

CMU definicdo de capacidade de carga, define a carga maxima de uso em tragédo vert/cal

(tragdo direta), suporte visual com pictogramas definindo os coeficientes de modo de uso

O coeficiente de seguranca obrigatorio é de 7:1 para eslingas 100% téxteis e 5:1 para eslin-

gas com componentes metalicos.

A marcagdo na etiqueta de identificagdo deve incluir um codigo de rastreabilidade individual __‘_‘
que permita identificar o material, acessorios, lote de fabricacéo.

Fita téxtil, o material pode ser poliéster, polipropileno ou pollam/da a cor da fita identifi

capacidade de carga (conforme tabela de cores de identific - f
partir de 10Tn sera sempre utilizada a cor laranja. :




@ Parte reservada a la identificacion y datos técnicos del fabricante, esta parte queda deba-
100% POLYEST jo de la zona de costura.
( 4 Partie réservée a l'identification et aux données techniques du fabricant, cette partie se situe en dessous
de la zone de couture.
SERIAL: : Parte reservada para identificagdo e dados técnicos do fabricante, esta parte fica abaixo da drea de
REF. EAD2000/1 Y geee.
CODIGO: 78-384/0. . . . . .
DATE: @ Carga maxima de utilizacién en posicion vertical (tiro directo)
‘ Charge maximale d'utilisation en position verticale (traction directe)
BEEEIN ¥ Carga méxima de uso na posigdo vertical (tragdo direta)
2.000 K @ Pictogramas con posicionamiento y coeficientes de modo de uso.
x1 [x0,8 | x2 |xa, Pictogrammes avec positionnement et coefficients de mode d'utilisation.
Pictogramas com posicionamento e coeficientes de modo de uso.
I g U @ Numero de serie
Numéro de série
@ gE:UE\k:DZOOOH Nimero de série
CODIGO: 78-384/02 ® Coeficiente seguridad
& [SE 7:1 - Coefficient de sécurité
: 100% PES n Coeficiente de seguranga
DATE:
@® | [L_5.00m. EN 1§92 ©® Material, se identifica con colores en la etiugeta (azul / poliester, verde / poliamida ,
USO - USE - SERVICE - marron / polipropileno) N _ ,
L 5 Matiere, identifiée par des couleurs sur I'étiquette (bleu/polyester, vert/polyamide, marron/polypropyléne)
2022 2023\\ 2024 Material, identificado com cores na etiqueta (azul/poliéster, verde/poliamida, marrom/polipropileno)
2025 | 2026 Y |
2 3J 4 @ Fecha produccion
1011 | 12 ¥ Date de production
Data de producdo
AYNER
de Plegamans, 15 ® ® IL‘ong'tUd
213 Polinya Ragaeur
5. Www.gayner.es ‘fflmento
S % T Wi 8
_ \\ \R&& ) Numeﬁ%;gle-ja normativa europea
\\,\ “\’{\‘\ Numéro de'réglement européen

\i\ﬁ\\h\?\\e\\\\\}.\ - “:‘.\:1.‘_:. Numero do regulamento europeu
)‘\ W S s

A @ Tabla con fecha (afio/mes) de primera utilizacion
Tableau avec date (année/mois) de premiere utilisation
bela com data (ano/més) do primeiro uso

.0 logo del fabricante o distribuidor
0goidu fabricant ou du distributeur
do fabricante ou distribuidor



O 2 ELEVACION / Eslingas planas con gazas = )

ARRIMAGE / sangle arrimage / ELEVAGAQ / Cintas planas com algas EN1492-1

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Eiingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

M 1.000 Kg ‘ I x1  1.000 Kg ‘ 5 xo08 800kg ‘ J 2 2.000kg ‘A‘\ x4 1.400 Kg
Codigo Referencia Largéu??baorgura LongeurL/%Lgn%nmemo Charg?er/gcaarga
Code / Codigo Reference / Referencia (mm) ™ (o)
71-301 EAD1000/1 30 1 1.000
71-302 EAD1000/1,5 30 1,5 1.000
71-303 EAD1000/2 30 2 1.000
71-304 EAD1000/3 30 3 1.000
71-305 EAD1000/4 30 4 1.000
71-306 EAD1000/5 30 5 1.000
71-307 EAD1000/6 30 6 1.000
71-308 EAD1000/8 30 8 1.000
71-309 EAD1000/10 30 10 1.000
71-310 EAD1000/12 30 12 1.000

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

I 2.000 Kg — ‘ | x1 2.000kg ‘ & x08 1.600Kg ‘ J x2 4.000kg ‘ [N x4 2.800kg
osde e AT I
71-312 EAD2000/1 60 1 2.000
71-313 EAD2000/1,5 60 15 2.000
71-314 EAD2000/2 60 2 2.000
71-315 EAD2000/3 60 3 2.000
71-316 EAD2000/4 60 4 2.000
71-317 EAD2000/5 60 5 2.000
71-318 EAD2000/6 60 6 2.000
71-319 EAD2000/8 60 8 2.000
71-320 EAD2000/10 60 10 2.000
71-321 EAD2000/12 60 10 2.000
EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada
3.000 Kg ‘ I x1  3.000 Kg ‘ g x0,8 2.400 Kg ‘ U x2  6.000 Kg ‘ ﬁ\ x1,4  4.200 Kg

2l e s st o e it
71-323 EAD3000/1 90 1 3.000
71-324 EAD3000/2 90 2 3.000
71-325 EAD3000/3 90 B 3.000
71-326 EAD3000/4 90 4 3.000
71-327 EAD3000/5 90 5) 3.000
71-328 EAD3000/6 90 6 3.000
71-329 EAD3000/8 90 8 3.000
71-330 EAD3000/10 90 10 3.000
71-331 EAD3000/12 90 12 3.000

2 © GAYNER



O 2 ELEVACION / Eslingas planas con gazas (-— )

ARRIMAGE / sangle arrimage / ELEVAGAQ / Cintas planas com algas EN1492-1

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

4.000 Kg Kpas ‘ I X1 4.000 Kg ‘g 0,8 3.200 Kg ‘ J 2 8.000kg ‘ [N x4 s.600kg

e T U, - S,
71-333 EAD4000/2 120 2 4.000
71-334 EAD4000/3 120 3 4.000
71-335 EAD4000/4 120 4 4.000
71-336 EAD4000/5 120 5 4.000
71-337 EAD4000/6 120 6 4.000
71-338 EAD4000/8 120 8 4.000
71-339 EAD4000/10 120 10 4.000
71-340 EAD4000/12 120 12 4.000

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

M 5.000 Kg — ‘ ] x1 s.000Kg ‘ 5 x08 4.000Kg ‘ {J x2 10.000kg ‘ [N x4 7.000kg

71-342 EAD5000/2 150 2 5.000
71-343 EAD5000/3 150 3 5.000
71-344 EAD5000/4 150 4 5.000
71-345 EAD5000/5 150 5 5.000
71-346 EAD5000/6 150 6 5.000
71-347 EADS5000/8 150 3 5.000
71-348 EAD5000/10 150 4 5.000
71-349 EAD5000/12 150 5 5.000

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

‘ ] x1 6.000Kg ‘3 x0,8 4.800 Kg ‘U X2 12.000 Kg ‘A’\ x1,4  8.400 Kg

71-351 EAD6000/2 180 2 6.000
71-352 EAD6000/3 180 3 6.000
71-353 EAD6000/4 180 4 6.000
71-354 EAD6000/5 180 6 6.000
71-355 EAD6000/6 180 6 6.000
71-356 EAD6000/8 180 8 6.000
71-357 EAD6000/10 180 10 6.000
71-358 EAD6000/12 180 12 6.000
21
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O 2 ELEVACION / Eslingas planas con gazas - )

LEVAGE / Elingues plates & passants / ELEVACAO / Cintas planas com alcas EN1492-1

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

M s.000 Kg e ‘ | x1 8.000kg ‘ & x08 6.400Kg ‘ {J x2 16.000kg ‘ﬁ\ x4 11.200 Kg
e S SN Laong S Lorgur e oy tars
71-360 EADS000/2 240 2 8.000
71-361 EADS000/3 240 3 8.000
71-362 EADS000/4 240 4 8.000
71-363 EAD8000/5 240 5 8.000
71-364 EAD8000/6 240 6 8.000
71-365 EADS000/8 240 8 8.000
71-366 EAD8000/10 240 10 8.000
71-367 EAD8000/12 240 12 8.000

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

10.000 Kg ‘ | x1 10.000kg ‘ & x08 8.000Kg ‘ J x2 20.000kg ‘ [N/ x14 14.000kg
Codigo Referencia Largéurr]?baorgura LongeurL/acE;gn%nmemo Chargaer/gcaarga
Code / Codigo Reference / Referencia i ) (ko)
71-369 EAD10000/2 300 2 10.000
71-370 EAD10000/3 300 3 10.000
71-371 EAD10000/4 300 4 10.000
71-372 EAD10000/5 300 5 10.000
71-373 EAD10000/6 300 6 10.000
71-374 EAD10000/8 300 8 10.000
71-375 EAD10000/10 300 12 10.000
71-376 EAD10000/12 300 12 10.000

EAD - Eslingas planas abiertas doble capa / Elingues plates ouvertes couche double / Cintas dupla camada

12.000 Kg ‘ I x1  12.000 Kg ‘ 5 x08 9.600Kg ‘ {J x2 24.000Kg ‘A‘\ x4 16.800 Kg
71-378 EAD12000/2 300 2 12.000
71-379 EAD12000/3 300 3 12.000
71-380 EAD12000/4 300 4 12.000
71-381 EAD12000/5 300 5 12.000
71-382 EAD12000/6 300 6 12.000
71-383 EAD12000/8 300 8 12.000
71-384 EAD12000/10 300 10 12.000
71-385 EAD12000/12 300 12 12.000

22 © GAYNER



O 2 ELEVACION / Eslingas planas con gazas - )

ARRIMAGE / sangle arrimage / ELEVAGAOQ / Cintas planas com algas EN1492-1

EA4 - Eslingas planas abiertas 4 capas / 4 epaisseur / Cintas planas 4 camadas

‘ [ x ‘8 X08 ‘ U » ‘A‘I x1,4

. L - Lgi;?ngfg wngeur/(cnrz%%ﬂmemo Ch%;f;aafga
71-402 EA42000/2 30 2 2.000
N 71-404 EA44000/4 60 4 4.000
TN L 71-406 EA46000/4 90 4 6.000
Note] azme b2 71-408 EA48000/4 120 4 8.000
71-410 EA410000/6 150 6 10.000
71-412 EA412000/6 180 6 12.000
71-414 EA416000/6 240 6 16.000
71-416 EA420000/6 300 6 20.000
71-418 EA424000/8 300 8 24.000
EA1 - Eslingas planas abiertas una capa / 1 epaisseur / Cintas planas monocamada
‘ [ x ‘ 5 o8 ‘ J ‘A‘I x1,4
e, e s e o e o2
71-420 EA1500/1 30 2 500
71-422 EA1750/2 50 3 750
71-424 EA11000/2 60 4 1.000
71-426 EA11500/2 90 5 1.500
71-428 EA12000/2 120 6 2.000
71-430 EA13000/2 180 8 3.000
71-432 EA14000/4 240 12 4.000
71-434 EA15000/4 300 12 5.000

© GAYNER e



O 2 ELEVACION / Eslingas planas cerradas C )

LEVAGE / Elingues plates fermé / ELEVACAQ / Cintas Planas Fechadas EN1492-1

EC - Eslingas planas cerradas / Elingues plates fermé / Eslingas fechadas planas

M 1.000 Kg ‘ [ x1 1.000kg ‘ & x08 8o0kg ‘ J 2 2.000kg ‘ﬁ\ x4 1.400 Kg
SO0I90 1eo R erence Lafgé(“:’frg%wa s Corplines C“a%;r’gfafga
71-438 EC11000/0,5 30 05 1.000
71-440 EC11000/1 30 1 1.000
71-442 EC11000/1,5 30 15 1.000
71-444 EC11000/2 30 2 1.000
71-446 EC11000/2,5 30 25 1.000
71-448 EC11000/3 30 3 1.000

EC - Eslingas planas cerradas / Elingues plates fermé / Eslingas fechadas planas

M 2.000 Kg ‘ | x1 2000k ‘ L x08 1.600Kg ‘ J x2 4.000kg ‘A‘\ x14  2.800 Kg
SoI90 seo R encn Lginﬂfg A RO C“ﬁ%ﬁr’%’ga
71-450 EC12000/0,5 60 05 2.000
71-452 EC12000/1 60 1 2.000
71-454 EC12000/1,5 60 15 2.000
71-456 EC12000/2 60 2 2.000
71-458 EC12000/2,5 60 25 2.000
71-460 EC12000/3 60 3 2.000

Consultar precio para mas longitudes y CMU

24 ©GAYNER



O ' ) ELEVACION / Eslingas planas con accesorios metalicos
LEVAGE / Elingues avec anneaux / ELEVACAO / Cintas com acessorios metalicos EN1492-1

EAGM - Eslingas planas con gazas metalicas / Elingues avec anneaux / Cintas com argolas metélicas

1] m | § o8 e PARK
()

“im el e e
71-502 EAGM2000/2 60 2 2.000
71-504 EAGM2000/4 60 4 2.000
71-506 EAGM4000/2 120 2 4.000

Consultar otras medidas y cargas

EAGL - Eslingas planas con gancho lengueta / Elingues avec anneaux / Linga poliéster

‘ [ x ‘8 X0,8 ‘ J x ‘ﬁl x14 ‘
A T———————R)

i RN e S torves B o s
71-508 EAGL2000/2 60 2 2.000
71-510 EAGSGZ4000/4 120 4 4.000
71-512 EAGLGZ6000/6 180 6 6.000

Consultar otras medidas y cargas

EAGL - Eslingas planas con gancho seguridad / Elingues avec anneaux / Linga poliéster

‘ I X1 ‘8 x0,8 ‘ U X2 ‘&| x1,4 ‘
a— oD

ol B s L s B o e
71-514 EAGLAN2000/2 60 2 2.000
71-516 EAGLAN4000/4 120 4 4.000
71-518 EAGSAN6000/4 180 6 6.000

Consultar otras medidas y cargas

© GAYNER 22



O ' ) ELEVACION / Eslingas planas con accesorios metélicos
LEVAGE / Elingues plates fermé / ELEVACAQ / Cintas com acessorios metalicos EN1492-1

PRGL - Pulpos de elevacion / Elingues mutibrins / Linga poliéster 4 ramais

(\] ‘ I x1 ‘ 8 x0,8 ‘ U X2 ‘A| x1.4

71-520 P2RGL1000/2 2 1.000
71-522 P3RGS2000/4 4 2.000
71-524 P4RGS4000/3 3 4.000

Consultar otras medidas y cargas

EACR - Eslingas elevacion cristal / Elingue speciale levage vitre / Cintas elevagéo vidros

‘ [ x ‘Z) X0 ‘ J ‘&I X1,4

71-530 EACR2000/5 60 2 2.000
71-532 EACR4000/6 120 4 4.000
71-534 EACR6000/8 180 6 6.000

Consultar otras medidas y cargas

ECOW - Eslingas cerradas un solo uso / Elingue a usage unique / Cintas uso tinico ‘

‘ [ x ‘g X038 ‘ U x MXI x1,4 ‘

Ee(?efree;fen/cézferema Larg%u&?E?gura Longeur / (cn(;r)nprimemo Charg(eK é )Carga
ECOW500/2 25 2 500
ECOW900/3 &5 4 900
EAOW1200/4 50 6 1.200

Consultar otras medidas y cargas

26 ©GAYNER
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O 2 ELEVACION / Eslingas tubulares cerradas C )
LEVAGE / Elingues rondes sans fin / ELEVAGAQ / Cintas tubulares fechadas EN1492-1

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Eiingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

M 1.000 Kg ‘ [ x1 1.000kg ‘ L x08 800kg ‘ J 2 2.000kg ‘AI x1,4  1.400 Kg
go%g i/gc?)d\go RReefefreerrEQ /C Fi{iferencwa Larg’%u;ﬂ?rge)?gura Longeur%?)nég)n%rimemo Chacr:g(%?;:aarga
71-602 ETC1000/0,5 45 05 1.000
71-603 ETC1000/1 45 10 1.000
71-604 ETC1000/1,5 45 1,5 1.000
71-605 ETC1000/2 45 20 1.000
71-606 ETC1000/2,5 45 25 1.000
71-607 ETC1000/3 45 30 1.000
71-608 ETC1000/4 45 40 1.000
71-609 ETC1000/5 45 50 1.000
71-610 ETC1000/6 45 6,0 1.000
71-611 ETC1000/8 45 80 1.000
71-612 ETC1000/10 45 10,0 1.000
71-613 ETC1000/12 45 12,0 1.000

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

M 2.000 Kg ‘ I x1  2.000 Kg ‘3 x0,8 1.600 Kg ‘ J 2 4.000kg ‘ﬁl x14 2.800Kg
ubular

(C-:oc,c)i(e:1 i/ch;d\go RReefefreeLEQ /C Fizzferencwa Larg%u;?ggzgura Longeur%?}r%%%rimemo Chagg(?zzg)caarga
71-615 ETC2000/0,5 50 0,5 2.000
71-616 ETC2000/1 50 1,0 2.000
71-617 ETC2000/1,5 50 1,5 2.000
71-618 ETC2000/2 50 2,0 2.000
71-619 ETC2000/2,5 50 2,5 2.000
71-620 ETC2000/3 50 3,0 2.000
71-621 ETC2000/4 50 4,0 2.000
71-622 ETC2000/5 50 50 2.000
71-623 ETC2000/6 50 6,0 2.000
71-624 ETC2000/8 50 8,0 2.000
71-625 ETC2000/10 50 10,0 2.000

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

3.000 Kg ‘ I x1  3.000 Kg ‘ 5 x0,8 2.400 Kg ‘ U x2  6.000 Kg ‘ ﬁl x1,4  4.200 Kg
goédgi/%%d\go RRe(?efriL(ceg /C g{iferencwa Larg%u;?gé?gura Longeur/(cn?]r)nprimemo Chacr:g(??zlgjarga
71-627 ETC3000/1 60 1,0 3.000
71-628 ETC3000/1,5 60 1,5 3.000
71-629 ETC3000/2 60 2,0 3.000
71-630 ETC3000/2,5 60 25 3.000
71-631 ETC3000/3 60 3,0 3.000
71-632 ETC3000/4 60 40 3.000
71-633 ETC3000/5 60 50 3.000
71-634 ETC3000/6 60 6,0 3.000
71-635 ETC3000/8 60 8,0 3.000
71-636 ETC3000/10 60 10,0 3.000

2 © GAYNER



ELEVACION / Eslingas tubulares cerradas

C

)

027

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

LEVAGE / Elingues rondes sans fin / ELEVAGAOQ / Cintas tubulares fechadas

EN1492-1

™ 4.000 Kg

—
Tubular

‘ [ x1 4.000kg ‘g 0,8 3.200 Kg

‘ J x2 8.000kg ‘[l’l x14  5.600 Kg

Cddigo
Code / Codigo

71-637
71-638
71-639
71-640
71-641
71-642
71-643
71-644
71-645

Referencia
Reference / Referencia

ETC4000/1,5
ETC4000/2
ETC4000/2,5
ETC4000/3
ETC4000/4
ETC4000/5
ETC4000/6
ETC4000/8
ETC4000/10

Ancho

[0]
Largeur / Largura Longeur/Cognpnmemo
(mm) (m)

70
70
70
70
70
70
70
70
70

1.5

2,0

2,5

3,0

4,0

50

6,0

8,0
10,0

Car
Charge /Carga
(Kg)

4.000
4.000
4.000
4.000
4.000
4.000
4.000
4.000
4.000

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

M 5.000 Kg

‘ I x1  5.000 Kg ‘5 x0,8 4.000 Kg

‘UXZ

10.000 Kg ‘A"I x4 7.000 Kg

—
Tubular

Cddigo
Code / Codigo
71-647
71-648
71-649
71-650
71-651
71-652
71-653
71-654
71-655

Referencia
Reference / Referencia

ETC5000/1,5
ETC5000/2
ETC5000/2,5
ETC5000/3
ETC5000/4
ETC5000/5
ETC5000/6
ETC5000/8
ETC5000/10

Ancho

Largeur / Largura Longeur / Comprimento

(mm)
75
75
75
75
75
75
7
75
75

(m)
1.5
2,0
2,5
3,0
4,0
50
6,0
8,0
10,0

Charg(e /Carga

Kg)
5.000

5.000
5.000
5.000
5.000
5.000
5.000
5.000
5.000

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

M 6.000 Kg

—
Tubular

‘ I x1  6.000 Kg ‘g x0,8 4.800 Kg

‘UXZ

12.000 Kg ‘ [N x4 8.400kg

©GAYNER

wi. RN e L v B ol s
71-657 ETC6000/1,5 85 1,5 6.000
71-658 ETC6000/2 85 2,0 6.000
71-659 ETC6000/2,5 85 2,5 6.000
71-660 ETC6000/3 85 3,0 6.000
71-661 ETC6000/4 85 4,0 6.000
71-662 ETC6000/5 85 5,0 6.000
71-663 ETC6000/6 85 6,0 6.000
71-664 ETC6000/8 85 8,0 6.000
71-665 ETC6000/10 85 10,0 6.000
29



O 2 ELEVACION / Eslingas tubulares cerradas C )
LEVAGE / Elingues rondes sans fin / ELEVAGAQ / Cintas tubulares fechadas EN1492-1

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

M 8.000 Kg ‘ [ x1 8.000kg ‘5 x0,8 6.400 Kg ‘ [J 2 16.000kg ‘A‘I x14  11.200 Kg H

i CEE La@%“&i?%” sz (Cnr‘;g”p"me”“’ C“%;réfa’ga
71-667 ETC8000/2 95 20 8.000
71-668 ETC8000/2,5 95 25 8.000
71-669 ETC8000/3 95 30 8.000
71-670 ETC8000/4 95 40 8.000
71-671 ETC8000/5 95 50 8.000
71-672 ETC8000/6 95 6,0 8.000
71-673 ETC8000/8 95 80 8.000
71-674 ETC8000/10 95 10,0 8.000
ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas
10.000 Kg ‘ I x1  10.000 Kg ‘ 5 x08 8.000Kg ‘ [J x2 20.000kg ‘ [N x4 14.000kg H
go%gl%%dlgo RRgefreelrfg /C g&iferenma Largé(ugj(/:r;{r)gura LooR /(Cr;)]r)npnmemo Cha?géeKré)Carga
71-676 ETC10000/2,5 110 25 10.000
71-677 ETC10000/3 110 30 10.000
71-678 ETC10000/4 110 40 10.000
71-679 ETC10000/5 110 50 10.000
71-680 ETC10000/6 110 6,0 10.000
71-681 ETC10000/8 110 80 10.000
71-682 ETC10000/10 110 10,0 10.000

x08 9.600Kg | [] x2 24.000kg |/\/x14 16.800kg

12.000 Kg [« 12000k

15.000 Kg [ x1 15000kg | & x08 12000kg | {J x2 30000kg | /Y x14 21.000Kg
20.000 Kg [ x1 20000kg | A x08 16.000kg | {J x2 40.000Kg |/\x14 28.000kg
25.000 Kg [ x1 25000Kg | & x08 20000kg | {J x2 s50000kg | /\x14 35.000Kg

e R e L oo B o s
71-684 ETC12000/4 300 4,0 12.000
71-685 ETC15000/6 300 6,0 15.000
71-686 ETC20000/6 300 6,0 20.000
71-687 ETC25000/8 300 8,0 25.000

€0 © GAYNER



O 2 ELEVACION / Eslingas tubulares cerradas C )

LEVAGE / Elingues rondes sans fin / ELEVAGAO / Cintas tubulares fechadas EN1492-1

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

Gran Tonelaje [ = | § o8 e FARX |

Propiedades de Dyneema®:

¢ Peso extremadamente bajo, entre 8 y 10 veces mas liviana que el acero de calidad

e Diametro pequeno, 2,5 veces mas pequeno que las eslingas redondas de poliéster eCapacidad
maxima de 4000 MBL (traccion vertical) o Longitud méaxima de 80 metros *Gravedad especifica
(g/cm3] de 0,97 (flota en el agua) » La elongacion cuando esta en uso es aproximadamente del
0,5 % a la maxima carga de trabajo (WLL) e La reduccion de peso es de hasta el 60 % en compa-
racion con las eslingas de cuerda/redondas de poliéster ¢ Excelente en exposicion al agua (de
mar), la humedad ¢ Buena resistencia a acidos y alcalis ® Ventajas de Dyneema®:

e L as eslingas son faciles de manipular gracias a su bajo peso y forma flexible

e Estiramiento de menos del 1 % con la maxima carga de trabajo, asi que es apta para eleva-
ciones calculadas ¢ Diametro pequeno, 2,5 veces mas pequeno que las eslingas redondas de
poliéster regulares ¢ D:d = 1:1 para las eslingas redondas de hasta 200 T; arriba de este peso, D:d
=1:15

Las eslingas redondas Extreema® no sufren fatiga como las eslingas de cables de acero (cables)
e Menos lesiones en espalda y manos, sin bordes afilados ® Extremadamente ergondmicas en
comparacion con otras cuerdas sintéticas o cables de acero ¢ Ciclo de vida Gtil extremadamente
alto en comparacion con las eslingas de poliéster eNo se oxidan ni corroen como los cables de
acero ¢ Fibras bioldgicas

f Ancho
Referencia Largeur / Largura Longeur / Comprimento Charge /Carga
Reference / Referencia (mm) (m) (Ka)
ETC30000 20 E00Y

AN C40000 2, 8.000
FABFS%%%‘\%‘E‘) gcgoooo 3,3 8.000
/

BAJ

ETC60000 4,0 8.000
ETC80000 50 8.000
ETC100000 6,0 8.000

Consultar otras medidas y cargas

ETC - Eslingas tubulares cerradas / Elingues rondes sans fin / Cintas tubulares fechadas

[ ]UHMWPE 1] = | § s U e [Nxa |

EL UHMWPE (polietileno de alto médulo) tiene cadenas extremadamente largas, con una masa
molecular usualmente entre 3,5y 7,5 millones de unidades de masa atémica. La cadena mas
larga sirve para transferir la carga con mayor eficacia a la columna de polimeros mediante el
fortalecimiento de las interacciones intermoleculares. Esto produce, como resultado, un material
muy resistente, con la fuerza ante impactos mas alta de cualquier termoplastico fabricado en la
actualidad.

El UHMWPE es altamente resistente a los productos quimicos corrosivos excepto los acidos
oxidantes; tiene una absorcion de humedad extremadamente baja y un coeficiente de friccion muy
bajo; es autolubricante; y es altamente resistente a las abrasiones.

-
/ : Ancho Largo Carga
FABR\CPAECD“OD% Ee?:grr'gg/cgfelferencwa Large(urrn/rhﬁrgura Longeur /(Crzr)npnmento Char%iéfarga

BAJO ETC100000 25 100.000

ETC200000 3,0 200.000
ETC300000 4,0 300.000

Consultar otras medidas y cargas
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O 2 ELEVACION / Eslingas tubulares con gazas - —)

LEVAGE / Elingues rondes a boucles / ELEVACAO / Cintas Tubulares com alcas EN1492-1

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

M 1.000 Kg ‘ [ x1 1.000kg ‘5 x0,8 800 Kg ‘ J 2 2.000kg ‘A‘I x4 1.400 Kg

S B s Lo o B o
71-701 ETAB1000/0,5 45 0,5 1.000
71-702 ETAB1000/1 45 1,0 1.000
71-703 ETAB1000/2 45 2,0 1.000
71-704 ETAB1000/3 45 3,0 1.000
71-705 ETAB1000/4 45 4,0 1.000
71-706 ETAB1000/5 45 5,0 1.000
71-707 ETAB1000/6 45 6,0 1.000
71-708 ETAB1000/8 45 8,0 1.000
71-709 ETAB1000/9 45 9,0 1.000
71-710 ETAB1000/10 45 10,0 1.000
71-711 ETAB1000/12 45 12,0 1.000

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

C— ‘ 1 2.000 K; ‘ 0,8 1.600 K ‘ 2 4.000 K ‘ \ 1,4 2.800 K
I 2.000 Kg I x g | & x g | [~ g | /[N~ 9

go%gl%c;dlgo RRe(?efriE(cT /c Fifeiferenma Larg%u;(/:r;;gura Longeur/(cnir)np”memo Cha%?{/gglarga
71-713 ETAB2000/1 50 1.0 2.000
71-714 ETAB2000/1,5 50 1,5 2.000
71-715 ETAB2000/2 50 2,0 2.000
71-716 ETAB2000/3 50 30 2.000
71-717 ETAB2000/4 50 4,0 2.000
71-718 ETAB2000/5 50 50 2.000
71-719 ETAB2000/6 50 6,0 2.000
71-720 ETAB2000/8 50 8,0 2.000
71-721 ETAB2000/10 50 10,0 2.000
71-722 ETAB2000/12 50 12,0 2.000

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

3.000 Kg ‘ [ x1 3.000Kg ‘ 5 x08 2.400kg ‘ J x2 6.000kg ‘ [N x4 a200kg
Cédigo . Referencia . Largéu??bggura Longeur / Comprimento ~ Charge / Carga
Code / Codigo Reference / Referencia {m i) (Kg)
71-724 ETAB3000/1 60 10 3.000
71-725 ETAB3000/1,5 60 15 3.000
71-726 ETAB3000/2 60 2,0 3.000
71727 ETAB3000/3 60 30 3.000
71-728 ETAB3000/4 60 40 3.000
71-729 ETAB3000/5 60 50 3.000
71-730 ETAB3000/6 60 6,0 3.000
71-731 ETAB3000/8 60 8,0 3.000
71-732 ETAB3000/10 60 100 3.000
71-733 ETAB3000/12 60 120 3.000

<2 © GAYNER



O 2 ELEVACION / Eslingas tubulares con gazas - )

LEVAGE / Elingues rondes a boucles / ELEVACAO / Cintas Tubulares com alcas EN1492-1

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

" 4.000 Kg ‘ [ x1 4.000kg ‘8 x08 3.200 Kg ‘U X2 8.000 Kg ‘A‘I x14  5.600Kg

ST e Lo e s it
71-735 ETAB4000/1 70 1,0 4.000
71-736 ETAB4000/1,5 70 1,5 4.000
71-737 ETAB4000/2 70 2,0 4.000
71-738 ETAB4000/3 70 3,0 4.000
71-739 ETAB4000/4 70 4,0 4.000
71-740 ETAB4000/5 70 5,0 4.000
71-741 ETAB4000/6 70 6,0 4.000
71-742 ETAB4000/8 70 8,0 4.000
71-743 ETAB4000/10 70 10,0 4.000
71-744 ETAB4000/12 70 12,0 4.000

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

M 5.000 Kg ‘ [ x1 s5000Kg ‘5 x0,8 4.000 Kg ‘ J x2 10.000kg ‘A‘I x4 7.000 Kg

Sha e e e e e oni e
71-746 ETAB5000/1 75 1,0 5.000
71-747 ETAB5000/2 75 2,0 5.000
71-748 ETAB5000/3 75 3,0 5.000
71-749 ETAB5000/4 75 4,0 5.000
71-750 ETAB5000/5 75 50 5.000
71-751 ETAB5000/6 75 6,0 5.000
71-752 ETAB5000/8 75 8,0 5.000
71-753 ETAB5000/10 75 10,0 5.000
71-754 ETAB5000/12 75 12,0 5.000

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

— ‘ x1  6.000 K ‘ x0,8 4.800 K ‘ X2  12.000 K ‘ l><1,4 8.400 K
I 6.000 Kg | 9 |4 s | U o | [N 9

Codigo Referencia Larg’%ufﬂ?%?gura mngeub?;ngg?%ﬁmemo oha‘?g(ik?)cirga
71-756 ETAB6000/2 85 2,0 6.000
71-757 ETAB6000/3 85 3,0 6.000
71-758 ETAB6000/4 85 4,0 6.000
71-759 ETAB6000/5 85 5,0 6.000
71-760 ETAB6000/6 85 6,0 6.000
71-761 ETAB6000/8 85 8,0 6.000
71-762 ETAB6000/10 85 10,0 6.000
71-763 ETAB6000/12 85 12,0 6.000

©GAYNER
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O 2 ELEVACION / Eslingas tubulares con gazas

LEVAGE / Elingues rondes a boucles / ELEVAGAO / Cintas Tubulares com alcas

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

EN1492-1

Il 8.000 Kg

‘ [ x1 8.000kg ‘3 x08 6.400 Kg ‘U X2  16.000 Kg ‘A‘I x14  11.200 Kg H

Codigo
Code / Codigo

71-765
71-766
71-767
71-768
71-769
71-770
71-771
71-772

Referencia
Reference / Referencia

ETAB8000/2
ETAB8000/3
ETAB8000/4
ETAB8000/5
ETAB8000/6
ETAB8000/8
ETAB8000/10
ETAB8000/12

Ancho Largo Carga
Largeur / Largura Longeur / Comprimento  Charge / Carga
(mm) (m) Kg)
95 2,0 8.000
95 3,0 8.000
95 4,0 8.000
95 50 8.000
95 6,0 8.000
95 8,0 8.000
95 10,0 8.000
95 12,0 8.000

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

‘ I x1  10.000 Kg ‘g x08 8.000 Kg ‘ [J x2 20.000kg ‘A‘I x14  14.000 Kg H

10.000 Kg

Caddigo
Code / Codigo
71-774
71-775
71-776
71-777
71-778
71-779
71-780
71-781

Referencia
Reference / Referencia

ETAB10000/2
ETAB10000/3
ETAB10000/4
ETAB10000/5
ETAB10000/6
ETAB10000/8
ETAB10000/10
ETAB10000/12

Ancho

Cart
Largeur / Largura Longeur / Comprimento ~ Charge / Carga
K

(mm)
110
110
110
110
110
110
110
110

(m)
2,0
3,0
4,0
50
6,0
8,0
10,0
12,0

)
10.000

10.000
10.000
10.000
10.000
10.000
10.000
10.000

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Eiingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

12.000 Kg [

‘ 5 xo8

‘UXZ

‘ﬁl x1.4

15.000 Kg
20.000 Kg
25.000 Kg

Cadigo
Code / Codigo
71-783
71-784
71-785
71-786
71-787

Referencia
Reference / Referencia

ETAB12000/4
ETAB15000/6
ETAB15000/8
ETAB20000/10
ETAB25000/12

Ancho

r Cart
Largeur / Largura Longeur / Comprimento  Charge / Carga

(mm)
115
152
152
175
175

(m)
4,0
6,0
8,0
10,0
12,0

(Kg)
12.000

15.000
15.000
20.000
25.000

34
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O 2 ELEVACION / Eslingas tubulares con gazas (- )

LEVAGE / Elingues rondes a boucles / ELEVAGAO / Cintas Tubulares com alcas EN1492-1

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Elingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com algas

Gran Tonelaje [ = | § o8 e FARR |

Propiedades de Dyneema®:

* Peso extremadamente bajo, entre 8y 10 veces mas liviana que el acero de calidad

¢ Didmetro pequeno, 2,5 veces mas pequenio que las eslingas redondas de poliéster eCapacidad
maxima de 4000 MBL (traccion vertical] ¢ Longitud maxima de 80 metros Gravedad especifica
(g/cm3) de 0,97 [flota en el agua) * La elongacion cuando esta en uso es aproximadamente del
0,5 % a la maxima carga de trabajo (WLL) ® La reduccion de peso es de hasta el 60 % en compa-
racion con las eslingas de cuerda/redondas de poliéster  Excelente en exposicion al agua (de
mar), la humedad ¢ Buena resistencia a acidos y élcalis ¢ Ventajas de Dyneema®:

e Las eslingas son faciles de manipular gracias a su bajo peso y forma flexible

e Estiramiento de menos del 1 % con la méaxima carga de trabajo, asi que es apta para eleva-
ciones calculadas ¢ Didmetro pequefio, 2,5 veces mas pequeno que las eslingas redondas de
poliéster regulares  D:d = 1:1 para las eslingas redondas de hasta 200 T; arriba de este peso, D:d
= {l£1l,3

Las eslingas redondas Extreema® no sufren fatiga como las eslingas de cables de acero (cables)
¢ Menos lesiones en espalda y manos, sin bordes afilados ¢ Extremadamente ergondmicas en
comparacion con otras cuerdas sintéticas o cables de acero ¢ Ciclo de vida Gtil extremadamente
alto en comparacion con las eslingas de poliéster eNo se oxidan ni corroen como los cables de
acero e Fibras bioldgicas

e - e s e oo o) o

71-789 ETAB30.000 30.000
/\OT‘l 71-790 ETAB40.000 40.000
FABR\CA%\DO 71-791 ETAB50.000 50.000
BAJO PE 71-792 ETAB60.000 60.000

71-793 ETAB80.000 80.000

Consultar otras medidas y cargas

ETAB - Eslingas tubulares abiertas / Elingues rondes a boucles / Cintas Tubulares com alcas

‘ [ x ‘2) x0,8 ‘ U » ‘[XI x1,4 H

EL UHMWPE (polietileno de alto mddulo) tiene cadenas extremadamente largas, con una masa
molecular usualmente entre 3,5y 7,5 millones de unidades de masa atdomica. La cadena mas
larga sirve para transferir la carga con mayor eficacia a la columna de polimeros mediante el
fortalecimiento de las interacciones intermoleculares. Esto produce, como resultado, un material
muy resistente, con la fuerza ante impactos mas alta de cualquier termoplastico fabricado en la
actualidad.

] UHMWPE

El UHMWPE es altamente resistente a los productos quimicos corrosivos excepto los acidos
oxidantes; tiene una absorcion de humedad extremadamente baja y un coeficiente de friccion muy
bajo; es autolubricante; y es altamente resistente a las abrasiones.

—=RTCACION G990 o e g Lorgeur S oy taos
FABJO PEDIDO 71-795 ETAB100.000 100.000
BAJ =" 71-796 ETAB200.000 200.000

71-797 ETAB300.000 300.000

Consultar otras medidas y cargas

© GAYNER e
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O 8 ACCESORIOS / PROTECCIONES
ACCESOIRES / Protections / ACESSORIOS / Proteces

PRPOL - Protecciones Poliuretano / Protections en polyuréthane / Protecées Poliuretano

Proteccion para eslingas, cinturones de amarre y cintas en general. Alta re-
sistencia a los cortes y a la abrasion. Flexibles y faciles de manipular. Alargan
la vida de la eslinga, cinta o cinturdn ya que evitan los dafos sobre el tejido de
poliéster.

Anchos disponibles: 40, 70, 100, 150, 180 mm.

Pedido Minimo 1 metro

Protection pour élingues, sangles d'arrimage et sangles en général. Haute résistance aux cou-
pures et a labrasion. Souple et facile a manipuler: Ils prolongent la durée de vie de ['élingue, de
la sangle ou de la ceinture car ils évitent d'endommager le tissu en polyester.

Largeurs disponibles : 40, 70, 100, 150, 180 mm.

Commande minimum 1 métre

Protecao para cintas, cintas de amarracao e lingas de poliéster. Alta resisténcia ao corte e
abrasao. Flexiveis e faceis de manipular. Aumentam a vida util da cinta, ao evitar danos no
tecido de poliéster.

Larguras disponiveis: 40, 70, 100, 150, 180 mm.

Pedido Minimo 1 metro

Sh e N, el o
71-802 PRPOL50 40
71-804 PRPOL75 70
71-806 PRPOL90 100
71-808 PRPOL150 150
71-810 PRPOL180 180

PRPVC - Protecciones PVC / protections PVC / Protegéo PVC

La proteccion de pvc permite proteger la eslinga o cinta de rozaduras leves y alar-
gar su vida Util, no es anticorte. Temperaturas de uso: de 0° a 60° grados Maxima
resistencia a la intemperie.

Anchos disponibles: 40, 80, 100, 140, 160, 200, 282, 324 mm.

Pedido Minimo 1 metro

La protection pvc protége ['élingue ou la sangle des rayures [égéres et prolonge sa durée de vie, elle nest
pas anti-coupure. Températures d'utilisation : de 0° a 60° degrés Résistance maximale aux éléments.
Largeurs disponibles : 40, 80, 100, 140, 160, 200, 282, 324 mm.

Commande minimum 1 métre

A protecao de PVC permite proteger a cinta de rocaduras leves e aumentam a sua vida util. No € anti
corte. Temperatura de uso 0° a 60°. Méxima resisténcia a intempérie.

Larguras disponiveis: 40, 80, 100, 140, 160, 200, 282, 324 mm.

Pedido Minimo 1 metro

oo, . =
71-852 PRPVCTT pr
71-853 PRPVC2T =
71-854 PRPVC3T =
71-855 PRPVC120 o
71-856 PRPVCAT =
71-857 PRPVCST e
71-858 PRPVC6T p—
71-859 PRPVC243 e
71-860 PRPVC8T p—
71-861 PRPVC10TN S5
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O 8 ACCESORIOS / PROTECCIONES
ACCESOIRES / Protections / ACESSORIOS / Protecées

PRFU -Protecciones fibras sintéticas / prote

ctions en fibres / Protegéo fibra sintética

Cédigo
Code / Codigo
71-822
71-824

71-826

Protecciones de fibras técnicas como el dyneema, la cordura o el kevlar
le dan unas caracteristicas técnicas y unas propiedades muy especificas
y se pueden reutilizar cambiandolas de dispositvo mediante cierres tipo
“velcro”.

Les protections en fibres techniques telles que le dyneema, le cordura ou le kevlar lui
conférent des caractéristiques et des propriétés techniques bien particuliéres et peu-

vent étre réutilisées en changeant lappareil au moyen de fermetures de type “velcro”.

Protecdo em fibras técnicas como o dyneema ou o kevlar, ddo-lhe caracteristicas técni-
cas e propriedades especificas, podendo ser reutilizadas mediante fecho tipo velcro.

Ancho

Eeﬁefgig /C Igferencla Largeur / Largura
PRFU40 40
PRFU70 70
PRFU100 100
PRFU150 150
PRFU180 180

RC - Redes de Carga / Filet de charge / Redes de carga

| HE 2 1 [IT]

Cddigo
Code / Codigo
71-835
71-836
71-837

71-838

Las redes para la sujecion de mercancia en furgonetas, son una
practica solucién que permiten cubrir la totalidad o parte de la
superficie del piso del vehiculo y ejercer una presion apretando la
correa de amarre para bloquear la carga. Los puntos de sujecion se
pueden adaptar bajo pedido al sistema de tipo aerondutico o al que
solicite el cliente.

Las redes de sujecion de mercancia en camiones, cajas o contenedo-
res, permiten gran adaptabilidad a todos los tipos de carga.

Les filets de sécurisation des marchandises dans les fourgons sont une solution
pratique qui permet de recouvrir tout ou partie de la surface au sol du véhicule et
d’exercer une pression en serrant la sangle d'arrimage pour bloquer le charge-
ment. Les points de fixation peuvent étre adaptés sur demande au systéme de
type aéronautique ou a celui demandé par le client.

Les filets de sécurisation des marchandises dans les camions, les caisses ou les
conteneurs permettent une grande adaptabilité a tous les types de marchandises.

As redes de carga para transportes de mercadorias sao uma solucédo pratica para
manter a carga segura. Os pontos de fixacdo podem ser adaptados.

As redes de carga em camioes, caixas ou contentores, permitem grande adapta-
bilidade a todos os tipos de carga.

G . S el S emen
RC1000X1000 50 1x1
RC2500X2500 35 2,5%2,5
RC5000X5000 85 5x5
RC7500X7500 35 7,5x7,5

©GAYNER
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O 8 ACCESORIOS / PROTECCIONES
ACCESOQIRES / Protections / ACESSORIOS / Protecoes

ALAN - Alfombra Antideslizante / Tapis antidérapants / Tapetes antiderrapantes

Aumente el coeficiente de friccion y minimice los riesgos de accidentes por despla-
zamiento de la carga durante el transporte.
Se evita
Deformacion permanentes o marcas de compresion. Rasgados. Abrasion
de la superficie. Desgaste de areas. Areas irregulares. Dafios debidos al
contacto con sustancias agresivas. Suciedad que afecte a la funcion de los
anti-slip.

Augmenter le coefficient de frottement et minimiser les risques d‘accidents dus au déplacement

de la charge lors du transport.

Est évité
Marques permanentes de déformation ou de compression. déchiré. abrasion superficie-
lle. Usure des zones. zones irrégulieres. Dommages dus au contact avec des substances
agressives. Saleté qui affecte la fonction de lanti-dérapant.

Aumente o coeficiente de friccao e minimize os riscos de acidentes por deslizamento da carga

durante o transporte.

Evitando:
Deformacao permanente ou marcas de compressao. Rasgos. Desgaste da superficie.
Areas irregulares. Danos causados pelo contato de substAncias agressivas. Sujidade que
afeta a tranalho dos anti-slip

Cddigo Referencia Ancho Largo
Code /gCod\go Reference / Referencia Large%q/nairgura Longeur/(Cnir)nprlmento
71-840 ALANSmMx25cm 250 5

TAG - Tacos porta Coche / crampons en caoutchouc / Tacos borracha

Descubra nuestros sistemas de amarre para automoviles y camiones compuestos
por un tensor de carraca, una correa de 50 mm de ancho y tres tacos de goma para
garantizar el agarre de la correa en el neumatico del vehiculo transportado. Tienen
una doble LC de 3000 daN o 4000 daN y estan fabricados segin EN 12 195-2.

Découvrez nos systémes d‘arrimage pour voitures et camions composés d’un tendeur a cliquet,
d'une sangle de largeur 50 mm et de trois goujons en caoutchouc pour garantir [adhérence de la
sangle sur le pneu du véhicule transporté. Ils ont un double LC de 3000 daN ou 4000 daN et sont
fabriqués selon la norme EN 12 195-2.

Descubra os nossos sistemas de amarracao para automadveis e camiées compostos por tensores
de roquete, uma cinta de 50mm de largura e trés tacos de borracha para garantir a aderéncia da
cinta ao pneu do veiculo transportado.

Codigo Referencia Anc Largo Profundidad
Code /gCod\go Reference / Referencia Large(ur;’]/anrgura LAY (Crg]r)npr\memo (mm)
71-842 TAGOS50 55 27 24,5

0 © GAYNER



O 8 ACCESORIOS / PROTECCIONES
ACCESOQIRES / Protections / ACESSORIOS / Protecoes

CAN - Cantoneras rigidas / corniere rigid /Cantoneiras rigidas

Cantoneras para sujetar cargas y proteger la mercancia, aumentando de la vida
util de los cinturones de amarre y ofreciendo una completa sujecion de carga.

Se evita: Los angulos y cantoneras de proteccion estan fabricados en PEDH, PVC
o TPV, entre otros materiales. Disponemos de distintos tipos de cantoneras para
la sujecion de la carga. Existen distintas medidas de ala y largo que se adaptan

a la mayor parte de materiales a sujetar. Son aptos para el transporte general,
el transporte de material pesado y alta resistencia, asi como bobinas de papel

y material paletizado uniforme. Sus espesores varian segun el tipo de angulo o
proteccion.

Corniere pour sécuriser les chargements et protéger les marchandises, augmentant la durée de
vie des sangles d'arrimage et offrant une sécurisation compléte du chargement.

ILest évité : Les coins et les coins de protection sont en PEDH, PVC ou TPV, entre autres maté-
riaux. Nous avons différents types de coins pour sécuriser la charge. Il existe différentes mesures
dailes et de longueurs qui s'adaptent a la plupart des matériaux a fixer. Ils conviennent au trans-
port général, au transport de matériel lourd et a haute résistance, ainsi quaux bobines de papier
et de matériel palettisé uniforme. Leurs épaisseurs varient selon le type d'angle ou de protection.

Cantoneiras para prender cargas e proteger a mercadoria, aumentando a vida (til das cintas,
oferecendo um aperto completo da carga.

Evitando: Cantoneiras de protecao fabricados en PEDH, PVC ou TPV, entre outros materiais. Dis-
pomos de diferentes tipos de cantoneiras. Diferentes medidas que se adaptam a maioria dos ma-
teriais. Aptos para o transporte em geral, transporte de material pesada, assim como bobinas de
papel e material paletizado uniforme. Espessuras distintas segundo o tipo de dngulo ou protecao.

Cédigo Referencia Ancho

Code /%od\go Reference / Referencia Large(urrﬂ/ﬁLwe)argura Longeur/((:;r)npnmemo
71-844 CAN1614 140 160
71-850 CANS24849 580 420

CAN - Cantoneras blandas / comiere doux / Cantoneiras flexiveis

Cantoneras para sujetar cargas y proteger la mercancia, aumentando de la vida Gtil
de los cinturones de amarre y ofreciendo una completa sujecién de carga.

Se evita: Los angulos y cantoneras de proteccidn estan fabricados en PEDH, PVC

o TPV, entre otros materiales. Disponemos de distintos tipos de cantoneras para

la sujecion de la carga. Existen distintas medidas de ala y largo que se adaptan

a la mayor parte de materiales a sujetar. Son aptos para el transporte general,

el transporte de material pesado y alta resistencia, asi como bobinas de papel

y material paletizado uniforme. Sus espesores varian segun el tipo de angulo o
proteccion.

Corniere pour sécuriser les chargements et protéger les marchandises, augmentant la durée de
vie des sangles d‘arrimage et offrant une sécurisation compléte du chargement.

ILest évité : Les coins et les coins de protection sont en PEDH, PVC ou TPV, entre autres maté-
riaux. Nous avons différents types de coins pour sécuriser la charge. Il existe différentes mesures
dailes et de longueurs qui s'adaptent a la plupart des matériaux a fixer. Ils conviennent au trans-
port général, au transport de matériel lourd et a haute résistance, ainsi qu'aux bobines de papier
et de matériel palettisé uniforme. Leurs épaisseurs varient selon le type d'angle ou de protection.

Cantoneiras para prender cargas e proteger a mercadoria, aumentando a vida (til das cintas,
oferecendo um aperto completo da carga.

Evitando: Cantoneiras de protecao fabricados en PEDH, PVC ou TPV, entre outros materiais. Dis-
pomos de diferentes tipos de cantoneiras. Diferentes medidas que se adaptam a maioria dos ma-
teriais. Aptos para o transporte em geral, transporte de material pesada, assim como bobinas de
papel e material paletizado uniforme. Espessuras distintas segundo o tipo de dngulo ou protecao.

Cédigo Referencia Ancho

Code /%od\go Reference / Referencia Large(urrﬂ/ﬁLSrgura Longeur/iz;nprlmento
71-846 CAN30050 50 300
71-848 CAN13050 50 130

©GAYNER
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O 3 ACCESORIOS / PROTECCIONES
ACCESOIRES / Protections / ACESSORIOS / Proteces

BOHI - Bolsas hinchables / Sacs séparateurs de charge / Sacos insuflaveis.

El sistema mas rapido, econémico, versatil y sequro para proteger y fijar la mer-
cancia en un contenedor o transporte.

Distintos sectores de aplicacion

Aptas para el sector vidriero, licores, vinos y bebidas en general, alimentacién, in-
dustria quimica y farmacéutica, sector del papel, detergentes, jabones, electronica,
industria pesada, ceramica, perfumes, cosméticos, bobinas, plastico, papel, metal,
explosivos, aceites y lubricantes, energias renovables...

Le systeme le plus rapide, le plus économique, le plus polyvalent et le plus sdr pour protéger et
fixer la marchandise dans un conteneur ou un transport.

Divers secteurs d’application

Convient pour le secteur du verre, des spiritueux, du vin et des boissons en général, de lindustrie
alimentaire, chimique et pharmaceutique, du secteur du papier, des détergents, des savons, de
lélectronique, de lindustrie lourde, de la céramique, des parfums, des cosmétiques, des bobines,
du plastique, du papier, du métal, des explosifs, des huiles et lubrifiants, énergies renouvelables...

0 sistema mais répido, econémico, versatil e sequro de proteger e fixar a mercadoria em conten-
tor ou durante o transporte.

Sectores de aplicacao:

Aptos para o sector vidreiro, licores, vinhos e bebidas em geral, alimentacao, industria quimica e
farmacéutica, sector do papel, detergentes, sabdes, eletronica, industria pesada, cerdmica, perfu-
mes, cosméticos, bobinas, plastico, papel, metal, dleos, lubrificantes, energias renovaveis...

Codigo Referencia A(Q]iz;) (fnl:g)

71-864 BOHI50100 500 1000

71-865 BOHI50120 500 1200

71-866 BOHI60100 600 1000

71-867 BOHI60120 600 1200

71-868 BOHI80120 800 1200

71-869 BOHI80160 800 1600

71-870 BOHI80180 800 1800

71-871 BOHI9090 900 900

/AC\OT\‘ 71-872 BOHI90120 900 1200
FABR\C ED\DO 71-873 BOHI90180 900 1800
BAJO P 71-874 BOHI100100 1000 1000
71-875 BOHI100120 1000 1200

71-876 BOHI100160 1000 1600

71-877 BOHI100180 1000 1800

/ 71-878 BOHI100200 1000 2000
CONSULTC%KS 71-879 BOHI100210 1000 2100
REFEREN CK 71-880 BOHI120220 1000 2200
W 71-881 BOHI120120 1200 1200
71-882 BOHI100240 1000 2400

71-883 BOHI120180 1200 1800

71-884 BOHI120200 1200 2000

71-885 BOHI120210 1200 2100

71-886 BOHI120220 1200 2200

71-887 BOHI120240 1200 2400

71-888 BOHI150220 1500 2200

71-889 BOHI150240 1500 2400
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CONSULTA PRODUCTOS

Buscando Producto: Acceso GAYNER-ONLINE:
+ Encuentra el producto que buscas introduciendo referencia, - Accede a tu cuenta con tu usuario y contrasefia.
cédigo o palabras clave. | - Si no tienes acceso aun, solicitalo!!

- Navega por las familias y categorias.

Descargas:

°
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+ Descarga todos nuestros catalogos,
folletos especiales, tarifas, etc.

Novedades: @ roveoaoes

p_
FE
1]
1]
§ =
F i
§:
¢
]
g

+ Mantente actualizado con los nuevos
productos que vamos incorporando.

Ficha Producto:

- Imagen actualizada del producto con una Funciones rapidas:
completa descripcion.
- Precio y stock en tiempo real.

- Descargar ficha técnica en PDF.
+ Comparador de productos.
« Descargar archivo 3D.

Documentacion:

+ Apartado para descargar toda la
documentacion relacionada con
el producto como certificaciones,
manuales, etc.

Datos técnicos:

- Todos los datos
técnicos del producto
y sus componentes
actualizados.
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GAYNER-ONLINE

GAYNER - ONLINE . Mi cuenta:

- Desde el panel de control tienes una vision global de toda tu
cuenta con Gayner.

- Visualiza aspectos basicos como tus direcciones, tus ultimos
pedidos i tus datos personales.

Pedido Rapido:

+ Hemos trabajado para que dipongas de métodos
faciles y rapidos de pasar pedidos de muchas
referencias por nuestra web. Sélo debes agregar
referencias a una pequefia lista desde un buscador
especial.

Importar Pedido: Historico de pedidos:

« Esta funcion permite importar una archivo solo con + Puedes consultar todo tu historial de pedidos y los documentos
codigos y cantidades, el cual la web convertira de for- relacionados con él.

ma automatica a pedido entrando en nuestro sistema + Dispones del estado actualizado de tu pedido desde que entra
en segundos! en el sistema hasta que sale de nuestras instalaciones.

Contactanos:

Acciones principales:

+ En tu cuenta Gayner On-line
podras acceder a una gran
variedad de acciones para
visualizar los aspecos diferentes
de tu cuenta.

Mi Cuenta

+ Localizanos medante un mapa interactivo de Google Maps.
- Haz directamente tu pregunta utilizando el formulario en
linea. Un comercial se compromete a responderte lo antes
posible.

« Utiliza el chat interactivo web para cualquier consulta en
tiempo real.

©GAYNER
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NOTAS

REMARQUES / NOTAS
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Gayner, S.A.
Palau de Plegamans, 15
08213 POLINYA (Barcelona)

Tel.: 93 713 59 59

info@gayner.net
www.gayner.es




